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[TECHNIGAL FEATURES ]
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INSTALLATION (figure 1et2) |
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AVVIAMENTO E FUNZIONAMENTO (figura 3)
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OAHTIEZ EFKATAZTAZHZ KAI AEITOYPIIAZ

Mpiv a6 TNV £YKATACTOON KAl T XPAGN TG CUCKEUNG, SI0BAOTE TTPOCEKTIKA TIG
odnyieg. O TeXVIKOG TNG eyKATAOTAONG KAl O TEMKOG XPHOTNG TIPETIEL VA TIG
QKOAOUBAOOUV TIPOCEXTIKA, OTTWG ETTIONG KAl TNV TOTTIKA VopoBeaia kal TG SIaTageIg
Tou puBpifouv autd TO Béua. H cherur“E TANPOi OAEg TIG Trpoélavémcpég TWV
Kovotikwy Alataéewy kal n KaraokeuaoTikr) ETaipgia amoppitrtel kaBs eubivn yia Tig
<T]|Jl£'§\ N TG PAGREC TTOU TuXOV TTPOKUWOUV ATTé HIa XPNON OIGQOPETIKY OTTé TNV
TTpoBAeTTopEVn | amd pia Xprion O€ OUuvBnKeg OIGQOPETIKEG OO €EKEiVEG TTOU
avaypdaQovTal OTNnv ETIKETA Kal OTIG TTapoUoeg 0dNnyieg.

Ze TEPITITWON HETOKIVIONG TG OUOKEUNG N TOU KIBWTiOU TwV NAEKTPIKGIV
{e0gewv, S1aKOWTE TNV NAEKTPIKN TPOPOBOTid TIPIV AVOILETE TO KOTTAKI.

[ MIPOBAEMOMENH XPHZH KAI ANTOAOXEIX |

2UCKEUN YIG TOV QUTOPATO EAEYXO NAEKTPIKWY GVTAILOV CUVOEDEUEVWY OF UBPAUAIKEG

£YKATACTAOEIG.

« QVTIKOBIOTA TO KAQOIKO GUOTNUO TOU DOXEIOU DIGCTOANG.

« OéT1el O AEITOUPYIG KAl GKIVTOTTOIED TNV avTAia avdAoya PE TO Avolyua I TO KAgioIpo
TWV E§OIWV é(prﬁcrng.

« dlatnpei oTaBepn TV Trieon Ka®' 6An Tn SIGPKEIC TG TTAPOXAG. |

« GKIVOTOTTOLED TNV QVTAiG  Of  TIERITTTWAN  TTOU  TIAPOUCIAOTE
TTPOATATEUOVTAC TNV aTTO TN AEITOUPYIO XWPIG VEPOS.

« EKUNOEVICEl TOV Kpadaouo TNG ekKivoNG (OKOPTOGPITHA)

« Jev £XE) avdykn amd cuvThpnon.

[ TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA |

EMAEIpn  vepou,

y%?&%‘;g];won 230V~ AgikTng TpooTaciag EI$F5’
TITPETTOEVI 3 . .
BIGKLEJJHC(VOF] Trtlxcqc; +/- 10% Zu?Ksun ] Tumou 1C
TuxvoeTNTA 50-60 Hz ﬁg"l‘;gfgwg'w” 10 bar (1 MPa)
AvWTaTn 10XUG pEUHOTOG 8(8)A QSVI%TS‘;QIC?EF’”OKPGOIG 65 °C
MeyioTtn 10x0g 1.5 kW (2,0 HP) Aposvikd fuopara Ge 17

Migon eravekkivnong oravrap, un puduiféusvn 1,5 bar (0,15 MPaz’.

ETri ﬂupazxs)\iu TIUPEXOVTAI GUOKEUEG pUBMIOPEVEG oTd 1,2 bar (0,12 MPa) i} oT1a
2,2 bar (0,22 MPa).

BaABida acgaAeiog mou gumodifel v diappor) vepol ot TEpITTTWon BAGRNS oTnv
pepBpdvn (eik. 1/C).

[ETKATAZTASH (ekéva 1 kai 2) |
Mpoooxn: TpIiv amd TNV gykaTaoTaon Befaiwdeite 6,m T TEXVIKG
XOPAKTNPIOTIKA TG CUGKEUNG, TNG AVTAIOG Kal TG EYKATACTACNS Eival cCUMBaTd.

H Tieon Tou TrapdyeTal amo TNV OvTAiO (QUOIOAOYIKA TIPETTEl va &ival
upnAoTEPN TOUAdYIoTOV KaTd 1 bar (0,1 MPa) amé Tnv Tipf TnNg Tigong Tng
ETTAVEKKIVIONG TNG GUOKEUNG.
1Biaitepa, n mpaypanki mieon m¢ avrAiag kal 1o UWog TNg OTAANG TOU VEPOU TNG
eXchchnuOf]g, T oTroia €mMPRapUvVoUV T ALITOUPYIX TNG OUOKEUrg, TIPETTEl va
eAeyxBoUv o€ OxEan Ue TNV TTEON ETTAVEKKIVNONG:
Migon eravekkivnong puBpiopevn ota 1,2 bar (0,12 MPa) ( elkova 2/A )
H tieo T%GVTMGQ TTPETTEl va gival To kaTwTepo 2,5 bar (0,25 MPa), kal To aviTepo
10 bar ?1 a).
To Uwog Tng OTAANG Tou vepoU WPETAfy TnNg GUOKEUNG KAl TNG TTO uywnAng €§odou
ﬁ)r’]ong dev TTPETTEL va GeTTepva Ta 10 PETPA.

iegn eravekkivnong pubpiopévn ota 1,5 bar (0,15 MPa) ( eikdva 2/B )
I1-|01Liecr(11m Pu\)/T)\icg TPETEl va gival To katwTepo 3,0 bar (0,30 MPa), kal To avWTepo

ar a).

To vwog Tng oTAANG Tou vepoU METALU TG CUOKEUAS Kal TNG Mo uwnAig £56dou

nong, dev TTPETTEl va EeTTepvd Ta 15 péTpa.

ieon eavekkivnong puBpiopévn ota 2,2 bar (0,22 MPa) ( elkOva 2/C )
H Trieon T%GVT)\I'CXQ TPETTEl va gival To kaTwTtepo 3,5 bar (0,35 MPa), kal To avwTepo
10 bar (1 a).
To Owog TNg OTAANG Tou vepoU WPETAfl TNG GUOKEUNG KAl TNG o uynAng ££adou
épr']ong, Oev TTPETTEL var EETTEPVA Ta 22 PETPA.

€ TEPITITWON TToU N Trigon Trg avrtiiag 5gv OTAvVEl OTIG TTOAPATTAVW TINEG, N
avTAic Ba TTapoucIacEel EPTTAOKN.
Ig TEPITITWON TTOU N OTAAN VEPOU ETTEPVAEI TIG TTAPATTAVW TIPEG UPoug, n
avTAic prTaivel oe Asitoupyia aAlda Sev emavaheiToupyei. Na va SeTepdoere
outl TN  BuocAsitoupyia, TOTTOBETHOTE TN OUOKEUR TG WNAL yia va
SNUIOUPYAOELTE TIC TTAPUTTAVW GUVBNKESG, 1 XPNOIHOTIOINOTE CUOKEUEG HE TTIO
UWPNAR TIUR ETTAVEKKIVAONS.

H cuokeun gmo el va ouvdeBel ameuBelag otnv avtAia A petadl NG avtAiog Kal Tng
TPWTNG £§0doU an(. 1).

Av n mrieon £10680u Tng ocuokeung femepvael Ta 10 bar (1 MPa), cuvdéoTe évav
HEIWTAPA TG TiEoNG METAGU TG AVTAIag Kal TG CUOKEUNS.

Agv TpeTTel va UTTAPXEl Kapia £6000¢ Xpriong peTaEL’J NG avTAIag Kal TNG GUOKEUNG (€IK.
1). Eivar umroxpewTikrij n oUvOECN TNg OUOKeurig Me Ta BEAn d1elbuvong porig
OTpOapPEVa TTPOG Ta eTTAVUY (EIK. 1/A).

ZuvioTaTal n ouvdeon piag BaABidag pe o@aIpibio kal evog HAVOUETPOU OTNV
£§000 TG OUOKEUNG YIQ TN OOKIPNA AfiToupyiag Tn% OUOKEUNS Kal TNg avTAiag,
OTTOPOVWVOVTAG TNV £yKaTtdoTaon péow Tng RaAPiSag kal e3akpIfwvovTag TNV
AKpIBA Tricon ACITOUpYiag TNG AVTAIQG ME TO HOVOUETPO.

Evoelkvutal ouvdeon TG €COBOU TNG OUCKEUNG ME TNV EYKATAOTOOTN, HE Evav
€0KOUTITO CWArRVa (eIk 1/B).

Mpiv BaAeTe o€ AsIToupyia Tn CUOKEUR EAEYETE av N avTAia £XEI YEUIOEI OWOTA.

[ HAEKTPIKEZ XYNAEZEIX ( e1kéva 4) |
O1 NAekTPIKEG CUVDECEIG TIPETTEI VA YIVOUV OTTO €ISIKEUNEVO TIPOCWTTIKS KO CUHPWVA
pE TNV 10X00UTa vopoBEaia. Kahé 8a frav va TpoRAEQTEl TTAVTOTE N TOTTOBETNOT) £vOG
TTOAU-TTOAIKOU BIGKOTITN TIPIV GTTO T CUGCKEUN, HME EAGYIOTO GVOIYUO TWV ETTAPWV i00
ue Tpia YIAlooTA.
O1 povogaocikég avrAieg (230 V) pe 10X0 Tou potép péxpr 1,5 kW (2,0 HP) (eik. 4/A)
HTTopoUv va cuvdefolv ammeubeiag orr}v OUOKEUN, EVW 01 iBIEg avTAieg ue IO’¥IU
eyoaAuTepn omé 1,5 kW (2,0 HP) (eik. 4/B) kau OAeg 01 TPIQACIKES avTAieg (400 V)
rsn(. 4/C) TrpETTEl VO OUVSEOVTAI E TI OUOKEUN PE VOV QUTOPOTO TNAE-BIOKOTITN.
« QUYKPIVATE TNV TAOT TOU PEUNATOG PE TA GTOIXEID TNG £TIKETAS TOU HOTEP TNG AVTAIAG.
« KAveTe OAEG TIG NAEKTPIKEG OUVDEDEIG 6TTWG UTTOSEIKVUETOl OTA SiaypdppatTa
TNG EIKOVAG 4. 5
» Xpnoipotroinote kaAwdia Tou T0Tou HO5 ) HO7 diatopig 3x1 mm®.
. éaﬁmweeha &,TI 1) CUOKEUN &ival YEIWMEVT.

[ EKKINHZH KAI AEITOYPTIA { eikdva 3)

270 MTTPOCTIVE PEPOC TNG CUGKEUAG UTTAPXEl £vag TTIVOKAG OTOV OTToiov epgpavidovial
OTITIKG OAEG Ol QACEIG AEITOUPYIAg TNG ouchsur']g\, HEOW) PUTEIVIV OEIKTWV: TTPACIVOG
Power on (o¢ tdon)j, kitpivog Pump on (aviAia o¢ Acitoupyia), kokkivog Failure
(BAABN). MOAig n cuokeury ouvdeBel e TO NAEKTPIKO pedpa, avdBel o TTpaoivo
QWTEIVOS BEIKTNG KOl O KiTpIvog TTou Beixvel 6,11 n avtAia ival oe Asitoupyia (€1k. 3/A
Kal n omoia Ba Tapaueivel 0€ AGIToupyia yia HEPIKG OEUTEPOAETITO PEXPI VA
atrokaraataBei n wiean ge 6An TNy eykatdoTaon. Av autdg o Xpovog dev sival apkeTog,
Ba avdwel o KC’)KK[VOCk(prE[VOQ €ikTng (eik. 3/C). & pia TEToI TEPITITWON KPOTAOTE
meopévo 1o koupTti Restart (emava@dption) kal mepipévets, pe pia atmo Tig ££680UG
XPAONG TNG EYKATAOTAONG AVOIKTH, HEXPI VO OBACEl 0 KOKKIVOG BEIKTNG. APOoU KAEioETE
™mnv s’:%oﬁo XPAONG, N CUCKEUH OTAUQTAEl TNV avTAia Kol TTEPVAEl GTNV KOTAOTAOT
ETOINOTNTAG, YE TOV TTPACIVO QWTEIVO OEIKTN avaupévo, £ToIUn va eKTEAEDE C(UTC'JVO}Ja,
OAEg TIG TIPOPAETIONEVEG GTN ouvEXEla DIadIkaaieg AEITOUPYIas Kal eAéyyou (eiK. 3/B).
Me To dvolyua plag 6600u XpACNG N cuakeun B€Tel og AgiToupyia Tnv avTAig, n oTroia
kot Ba egakoroudroel va AeiToupyel Péxpl va KAgioel n €60dog xpnong (€ik. 3/A). Me To
KAEIoINO " TNG £§000U XpACNG N CUCKEUR QTTOKABIOTG TNV QpXIKA TIUA TTETNG OTnV
EYKOTAOTAGT), OTAPATAEI TNV QVTAIG KAl ETTAVEPXETAI OTNV KATACTAON OVAHOVAG. (EIK.
3/B. Zg TTEPITITWON TTOU TTAPOUTIATTEl EAAEIWN vEPOU KATd TNV AvTAnon, g OUOKEUN
QVIXVEUEI TNV AEITOUPYIKE OVWHAAIX KOI TNV ETTIONHAIVEL JE TOV KOKKIVO TTROEIDOTIOMTIKO
deiktn Failure (BAafn) kai oTapardel TNV avtAid TTPOCTATEUOVIAG TNV €101 ATIO TN
AeiToupyia xwpig vepd. Aol AuBei To TTPOBANUa TTou TIPOKGAEGE TO PTTAOKApPICUA,
PTAVEI OVO VA TTIECETE TO KOKKIVO KOUPTTI Restart (emavagopTion) yia va eTTavaQEpPETE
TN CUOKEUN OTIG pXIKEG TUVOIKES AeITOUpYiag. Ze TepITTwan TPOowWPIVIG DIKOTTIG
TOU NAEKTPIKOU PEUHATOG, 1] GUCKEUN £TTOVAQOPTIZETAl QUTOUATA HOAIG ATTOKATAOTABE
Kal TTAAI N NAEKTPIKT) TPOYOOOTIA.

ANQMAAIEZ ZTH AEITOYPIIA THZ ZYZKEYHZ KYPIOTEPEZ AITIEZ I
. H avrtAia dev 1iBeTal oe AsiToupyia eAEyETE TIC NAEKTPIKEG OUVDEDEIG
« H avtAia Eekiva aAAd dev eTTavaAeiToupyei utrepBoAikG  Uwog NG OTrRANgG  Tou
vepou

» H avtAia Aeimoupyei pe diakoTrég Siappony omv £YKATAOTOON
3 . éﬂpn)\éyspn atd TNV AGXIOTN pon
» H avrtAia dev oTapaTdel 1appon otnv £YKATAOTAON

HeEyaAUTepn aTTd TNV EAAXIGTN por

« H avtAia TTapoucIadel pTrAoKn EAAEIWN VEPOU KATL TNV AVTANGN

e MePITTWON BAGBNG, TO KIBWTIO NAEKTPIKWY JEUEEWY UTTOPET VA OVTIKATACTABE XWwPig
va pETakivnBel n ouokeun yiati TO KIBWTIO gival evaAAdgiuo kal diaTifeTan KaATéTTIV
TTapayyehiog,
Alapopeg GAAe¢ AciToupylkéG avwpalies Kal oITieg BIAPOPETIKEG amd TIG
TOpOTTaVL, MTTOpoUV  va  atro@euxBolv kol va  emAuBolv  gAéyxovrag
TTPOCEKTIKA TO TEXVIKG XOPOKTNPIOTIKX TG OUCKEUNG, TNG avTAiag Kal Tng
eykardaoraong, diaBalovrag Tig UTTOBEI§EIG TOU KEPOAOIOU TOU OXETIKOU PE TNV

INSTALLATIONS- OG BETJENINGSINSTRUKTIONER

Laes instruktionerne grundigt, for apparatet installeres og benyttes. Monteringspersonalet
og slutbrugeren skal omhyggeligt overholde instruktionerne i overensstemmelse med de lokale
reglementer, normer og love inden for omradet. Apparatet er fremstillet i overensstemmelse
med geeldende EU-love, og producenten fralaegger sig ethvert ansvar i tilfeelde af skader, der
skyldes ukorrekt brug eller forhold, der afviger fra dem, der er anfort p& pladen samt i
instruktionerne.

Afbryd spaendingen for laget dbnes, hvis apparatet eller eldasen skal fiernes.

| ANVENDELSER OG YDELSER |
Apparat til automatisk kontrol af elektropumper, der er forbundet med vandsystemer:
e det erstatter det traditionelle system med ekspansionstank.

¢ det starter og standser pumpen, nar "brugerne” dbnes eller lukkes.

e det holder trykket konstant under forsyningen.

e det standser pumpen ved manglende vand og beskytter den sdledes mod terdrift.
e det svaekker vandslagets virkninger.

(]

det har ikke behov for vedligeholdelse.

| TEKNISKE SPECIFIKATIONER |

Enfaset forsyningsspzending 230V~ | Beskyttelsesindeks IP 65
Acceptabelt spaendingsomrade +/-10% | Anordning Tipo 1C
Frekvens 50-60 Hz | Maks. driftstryk 10 bar (1 MPa)
Maks. strom 8 (8) A | Maks. driftstemperatur 65 °C
Maks. effekt 1,5 kW (2 HP) | Han-koblinger Ge1”

Standard genstarttrykket pa 1,5 bar (0,15 MPa) kan ikke andres.
Sikkerhedsventil, der hindrer vandudslip i tilfeelde af defekt membran (fig. 1/C).

| INSTALLATION

Advarsel: Kontrollér for installationen, at apparatets, pumpens og systemets tekniske
specifikationer er kompatible.

(figur 109 2) |

Det tryk, der skabes af pumpen, skal som hovedregel vaere mindst 1 bar (0,1 MPa) hgjere
end apparatets genstarttryk, der er anfort bag pa apparatet (fig. 1/D).

| seerdeleshed skal pumpens faktiske tryk og systemets vandsejles hejde, der belaster apparatet,
kontrolleres i forhold til genstarttrykket:

Genstarttryk 1,5 bar (0,15 MPa)

Pumpens tryk skal vaere mindst 3.0 bar (0,30 MPa), maks. 10 bar (1 MPa).

Vandsgjlen mellem apparatet og den hejeste "bruger” ma ikke overstige 15 meter.
Hvis pumpens tryk ikke nar de oven for angivne veerdier, blokeres pumpen.

Hvis vandsagjlens hejde overstiger de oven for angivne veerdier, startes pumpen, men den
gar ikke i drift igen. Anbring apparatet i en hgjere position for at fjerne problemet for saledes
at skabe de oven for nzevnte forhold.

Apparatet kan monteres direkte pd pumpen eller mellem denne og den ferste "bruger” (fig. 1).
Hvis indgangstrykket i apparatet overstiger 10 bar (1 MPa), skal der monteres en
trykreguleringsventil mellem pumpen og selve apparatet.

Der ma ikke monteres “brugere” mellem pumpen og apparatet (fig. 1).

Apparatet skal monteres med gennemstremningens retningspile vendt opad (fig. 1/A).
Det tilrddes at montere en kugleventil og en trykmaler ved apparatets udgang for at
afpreve pumpens og apparatets funktion ved udelukkelse af systemet ved hjzelp af ventilen
og kontrollere pumpens faktiske overvaegt ved hjzelp af trykmaleren.

Det er hensigtsmaessigt at tilslutte apparatets udgang til systemet ved hjeelp af en slange (fig.
1/B).

Kontrollér, at pumpen er korrekt speedet op, for apparatet startes.

| ELTILSLUTNINGER

Eltilslutningerne skal udferes af kvalificeret personale og i overensstemmelse med geeldende
love. Det er korrekt altid at installere en omnipolet afbryder med en minimumsabning af
kontakterne pa tre millimeter ved tilgangen til apparatet.

De enfasede pumper (230 V) med motorydelse op til 1,5 kW (2 HP) (fig. 4/A) kan tilsluttes
direkte til apparatet, mens de samme pumper med hgjere effekt end 1,5 kW (2 HP) (fig.
4/B) og alle de trefasede pumper (400 V) (fig. 4/C) skal tilsluttes apparatet ved hjzlp af
en kontaktor.

e kontrollér netspaendingen, og kontrollér pumpemotorens data pa pladen.

e udfor eltilslutningerne ved at folge skemaerne pé figur 4.

* benyt kabler af HO5 eller HO7 typen med tvaersnit pd 3x1 mm?.

* sorg for, at apparatet er tilsluttet jordforbindelsesanleegget.

(figur 4) |

| START OG FUNKTION (figur3) |

Forrets pa apparatet findes et panel, der viser alle systemets funktionsfaser ved hjeelp af
kontrollamper: gren kontrollampe Power on (spaending), gul kontrollampe Pump on (pumpe i
drift), red kontrollampe Failure (fejl). Ved tilslutning til elnettet teendes den grenne kontrollampe
og den gule kontrollampe, der angiver pumpens start (fig. 3/A). Pumpen forbliver i drift i nogle
sekunder for at systemet kan péaferes tryk. Hvis dette tidsforleb er utilstraskkeligt, teendes den
rade kontrollampe (fig. 3/C). Hold i dette tilfeelde den rede trykknap Restart (genetablering)
trykket ind, og vent med en aben "bruger”, til den rade kontrollampe slukkes. Nar "brugeren”
er lukket, standser apparatet pumpen og gar i venteposition, den grenne kontrollampe er teendt,
og apparatet er klar til i absolut autonomi at udfere alle efterfelgende betjenings- og
kontroloperationer (fig. 3/B). Ved &bning af en "bruger”, starter apparatet pumpen, der forbliver
i drift, sa leenge "brugeren” forbliver aben (fig. 3/A). Ved lukning af “brugeren”, genetablerer
apparatet systemets maksimumstryk, standser pumpen og gar tilbage i venteposition (fig. 3/B).
Hvis der mangler vand ved indsugningen, genkender apparatet fejlen, som det signalerer med
den rade kontrollampe Failure (fejl) og standser pumpen, idet det beskytter den mod tordrift.
Nar arsagerne til blokeringen er elimineret, er det tilstraekkeligt at trykke pa den rade trykknap,

Restart (genetablering) for at genetablere den normale funktion. | tilfeelde af midlertidig
stromafbrydelse, genetableres apparatet automatisk, nar streammen vender tilbage.

| FUNKTIONSFEJL

® Pumpen starter ikke
e Pumpen starter, men den gar ikke i drift igen
e Pumpen fungerer med afbrydelser

VIGTIGSTE ARSAGER |

forkert eltilslutning

for hej vandsgijle

laekage i systemet mindre end min.
gennemstremning

laekage i systemet storre end min.
gennemstremning

® Pumpen blokeres indsugningsvanskelighed

Hvis eldasen er defekt, kan den udskiftes uden at skulle fierne apparatet, da den er udskiftelig
og kan leveres ved bestilling.

Yderligere funktionsfejl og arsager, der afviger fra dem, der er angivet oven for, kan undgas
og fiernes ved omhyggeligt at kontrollere apparatets, pumpens og systemets specifikationer
sammen med de advarsler, der bringes i installationsafsnittet.

¢ Pumpen standser ikke

INSTRUCOES DE INSTALACAO E FUNCIONAMENTO

Antes de instalar e utilizar o aparelho, ler atentamente as instrugées. O instalador e o
utilizador final devem respeita-las escrupulosamente, em conformidade com as regulamentagdes,
normas e leis locais na matéria. O aparelho é construido em conformidade com as leis
comunitarias em vigor e o Fabricante nao se responsabiliza em caso de danos provocados por
um uso improéprio ou em condicdes diferentes das indicadas na placa de identificagao e nestas
instrugdes.

Em caso de remocao do aparelho ou da caixa eléctrica, desligar a corrente antes de abrir
a tampa.

[ APLICACOES E RENDIMENTO |

Dispositivo para o controlo automatico de bombas eléctricas destinadas a equipamentos
hidricos:

* substitui o sistema tradicional do vaso de expansé&o.

e acciona e para a bomba em funcéo da abertura ou fecho das utilizagdes.

mantém a pressao constante durante a distribuicéo.

para a bomba em caso de falta de 4gua, protegendo-a do funcionamento a seco.
reduz os efeitos do golpe de ariete.

nédo necessita de manutengao.

| CARACTERISTICAS TECNICAS |

Tenséo de alimentagdo monofasica 230V~ | indice de protecgao IP 65
Variagdes de tens&o aceitaveis +/-10% | Dispositivo Tipo 1C
Frequéncia 50-60 Hz | Pressdo maxima de exercicio 10 bar (1 MPa)
Corrente maxima 8 (8) A | Temperatura maxima de exercicio 65 °C
Poténcia maxima 1,5 kW (2 HP) | Roscas macho Ge 1”

Pressdao de recomeco standard nao regulavel 1,5 bar (0,15 MPa).
Vélvula de seguranga que evita a saida de agua em caso de avaria da membrana (fig. 1/C).

[ INSTALACAO (figura 1e2) |

Atencao: antes da instalacao, verificar se as caracteristicas técnicas do aparelho, da
bomba e do equipamento sdo compativeis.

A pressao produzida pela bomba deve ser normalmente, pelo menos, 1 bar (0,1 MPa)
superior a pressao de recomeco do aparelho.

Em especial, a presséo efectiva da bomba e a altura da coluna de agua do equipamento
que pesa no aparelho devem ser verificadas em relagcdo a pressdo de recomego:
Pressao de recomeco 1,5 bar (0,15 MPa)

A pressdo da bomba deve ser de minimo 3 bar (0,30 MPa), maximo 10 bar (1 MPa).
A coluna de &gua entre o aparelho e a utilizagdo mais alta ndo deve ultrapassar os 15
metros.

Se a pressdo da bomba néo alcancar os valores acima indicados, a bomba bloqueia-

se.
Se a altura da coluna de agua ultrapassa os valores indicados, a bomba arranca mas
nao recomeca ou nao para. Para eliminar o problema, colocar o aparelho mais acima
para recrear as condicoes acima expostas.

O aparelho pode ser montado directamente na bomba ou entre esta e a primeira utilizagéo
(fig. 1).

Se a pressao em entrada no aparelho ultrapassa 10 bar (1 MPa), aplicar um redutor de
pressao entre a bomba e o préprio aparelho.

Nédo pode ser montada nenhuma utilizacdo entre a bomba e o aparelho (fig. 1).
E obrigatério montar o aparelho com as setas de direcg&o do fluxo viradas para cima (fig. 1/A).
E aconselhavel aplicar uma valvula de esfera e um manémetro a saida do aparelho para
ensaiar o funcionamento da bomba e do aparelho, excluindo o equipamento com a valvula,
e verificar a efectiva prevaléncia da bomba com o manémetro.

E necessario ligar a saida do aparelho ao equipamento com um tubo flexivel (fig. 1/B).
Antes de ligar o aparelho verificar se a bomba esta desferrada.

| LIGACOES ELECTRICAS

As ligacdes eléctricas devem ser executadas por pessoal qualificado e em conformidade com
as leis em vigor. E correcto prever sempre a instalagdo de um interruptor omnipolar, com
abertura minima dos contactos de trés milimetros, a montante do aparelho.

As bombas monofasicas (230 V) com poténcia do motor até 1,5 kW (2 HP) (fig. 4/A) podem
ser ligadas directamente ao aparelho, enquanto que as mesmas bombas com poténcia
superior a 1,5 kW (2 HP) (fig. 4/B) e todas as bombas trifasicas (400 V) (fig. 4/C) devem
ser ligadas ao aparelho por meio de um teleinterruptor.

¢ verificar a tensdo de rede e verificar os dados da placa de identificagdo do motor da bomba.
efectuar as ligacoes eléctricas respeitando os esqzuemas da figura 4.

utilizar cabos de tipo H05 ou HO7 de secgao 3x1 mm=.

certificar-se que o aparelho seja ligado a terra.

(figurad ) |

| ARRANQUE E FUNCIONAMENTO (figura3 ) |

Na parte frontal do aparelho encontra-se um painel que visualiza todas as fases de funcionamento
do sistema por meio de luzes: luz verde Power on (tensdo), luz amarela Pump on (bomba e
funcionar), luz vermelha Failure (avaria). Quando se liga a rede de corrente eléctrica acende-
se a luz verde e a luz amarela que assinala o arranque da bomba (fig. 3/A) que trabalha por
alguns segundos, de modo a permitir ao equipamento de entrar em pressao. Se esse tempo
for insuficiente, acende-se a luz vermelha (fig. 3/C); neste caso manter carregado o botéo
vermelho Restart (rearme) e aguardar com uma utilizagdo aberta que se apague a luz vermelha.
Depois de fechada a utilizagéo, o aparelho para a bomba e pde-se em posicéo de espera, luz
verde acesa, pronto para executar, em absoluta autonomia, todas as operag¢des seguintes de
comando e controlo (fig. 3/B). Quando se abre uma utilizagéo, o aparelho acciona a bomba
que fica a funcionar enquanto a utilizagdo estiver aberta (fig. 3/A). Quando se fecha a utilizacéo,
o aparelho restabelece a pressdo maxima no equipamento, para a bomba e regressa a posi¢éo
de espera (fig. 3/B). Se faltar a 4gua na aspiracéo, o aparelho reconhece a anomalia, que
assinala com a luz vermelha Failure (avaria) e para a bomba protegendo-a do funcionamento
a seco. Eliminadas as causas que provocaram a paragem basta carregar no botao vermelho
Restart (rearme) para restabelecer o funcionamento normal. Em caso de interrupgéo temporaria
da energia eléctrica, o aparelho rearma-se automaticamente quando esta retorna.

CAUSAS PRINCIPAIS |

verificar as ligagdes eléctricas

altura excessiva da coluna de agua
perda no equipamento inferior

ao fluxo minimo

perda no equipamento superior

ao fluxo minimo

¢ A bomba bloqueia-se dificuldade de aspiragédo

Em caso de avaria da caixa eléctrica essa pode ser substituida sem retirar o aparelho, sendo
permutavel e fornecida por encomenda.

Outros problemas de funcionamento e causas diferentes das acima indicadas podem ser
evitadas e eliminadas verificando atentamente as caracteristicas do aparelho, da bomba
e do equipamento com as adverténcias descritas no paragrafo da instalacao.

| PROBLEMAS DE FUNCIONAMENTO

¢ A bomba n&o arranca
A bomba arranca mas nao recomeca
¢ A bomba funciona a impulsos

¢ A bomba ndo para

WHCTPYKLNA NO YCTAHOBKE U ®YHKLIMOHNPOBAHUIO

Mepea TeM, KaK HayaTb YCTaHOBKY W JKCMAyaTaUMIo YCTPOACTBA BHUMATENbHO NPOYMTaIiTE
MHCTPYKLMIO. COOPLUMK 1 KOHEYHBI MONb30BATENb AOMKHbI CKYPNYNE3HO COBM0AATL HOPMbI 1 3aKOHbI
KacaroLLmecs JaHHOro Bonpoca B COOTBETCTBIM C HALMOHANbHbIM PernamMmeHTUpoBaHUEM. YCTPOIHCTBO
€03[3aH0 B COOTBETCTBUM C 3akoHamu EC 1 dhmpma-npou3BoanTENb He HECET HIKAKON OTBETCTBEHHOCTM
B CNnyyae ylep6a HaHeCEHHOr0 B CBSI3M C UCMONb30BAHMEM HE MO HA3HAYEHMIO UK B CBS3M C YCIOBUAMM
NOMb30BaHNS OTANYHBIMU OT YKa3aHHbIX Ha LLMTKE C HOMUHAMBHBIMM AAHHBIMM 11 B HACTOSLLEN MHCTPYKLMN.
B cnyyae geMOHTaXa yCTpOCTBA UNK 3NEKTPOKOPOOKY OTKIIOUMTb HANPSKEHME, 3aTEM CHSITb KPbILIKY.

| Mpumenenne n kcnnyaTaumonHble kayecTsa |

YCTPONCTBO AN aBTOMATUYECKOrO KOHTPONS 3NEKTPOHACOCOB, YNpaBAsieMblX rapaBanieckumu
YCTaHOBKaMM:

© 3ameHseT TPAANLIMOHHYIO CUCTEMY C PACLUMPUTENbHBIM 6aKOM.

3anyckaeT v 0CTaHaBNMBAET HACOC B 3aBIMCUMOCTY OT OTKPbITUS/3AKPLITUS TOYKY MOAb30BAHNS.
Mopaep>XnBaeT NOCTOSHHOE aBMEHMe BO BPeMs MoAaum BOAbI.

OcTaHaBMBAET HACOC B Cly4ae HEXBATKW BOAbI MPEAOXPaHSS €ro 0T paboTkl "B Cyxyto".
YeTpaHsieT achchekT ruapaBnMyeckoro yaapa.

He HyXfaeTcs B TEXHUYECKOM 06CTY KMBAHIM.

BAGLAMA VE KULLANIM KILAVUZU
Aleti bagjlamadan ve kullanmadan evvel dikkatlice kullanim kilavuzunu okuyunuz. Montaj yapacak olan
kisi ve tlketici kullanicinin, konu ile ilgili yirtirlikte bulunan yasa ve kurallara, ayrica milli yasa ve kurallara da
uymak ve dikkat géstermek mecburiyetindedir. Alet, Avrupa Birligi kurallanina uygun olarak imal edilmis olup,
sayet bu kullanim kilavuzunda ve tabelada yazili bulunanlarin diginda bulunan sart ve kosullarda kullanildigi
taktirde, Uretici Sirket her tirlti mesuliyeti reddetmekiedir.
Alet veya elektrik kutusu sokiilecedi zaman, kapadi agmadan evvel elektrik baglantisini kesiniz.
| KULLANIM VE GALISTIRMA |

INSTRUCTIES VOOR INSTALLATIE EN FUNCTIONEREN

Lees deze instructies aandachtig door alvorens het apparaat te installeren en te gebruiken.
Degene die de installatie uitvoert en de eindgebruiker moeten nauwkeurig deze instructies
opvolgen, mede conform de locale specifieke wetgeving, richtliinen en normen.
Het apparaat is gebouwd conform de geldende Europese wetgeving en de Fabrikant wijst elke
verantwoordelijkheid af in geval van schade veroorzaakt door oneigenlijk gebruik of
omstandigheden die afwijken van wat op het etiket en in de instructies is aangegeven.
In geval van verwijdering van het apparaat of van de electriciteitsdoos moet eerst de
spanning worden afgesloten alvorens de deksel te openen.

Su tesisatlarinda kullanilan otomatik kontrollil elektirik pompa duzeni:
+ su tesisatinin yayiima agindaki alisa gelmis sistemlerin yerini alir.
+ kullanildi§i ve kullanimadigi zamanlarda pompayi ¢alistinr ve durdurur.
+ sulama esnasinda basinci istikrarli tutar.
+ su olmadigi durumlarda kuru galismayi énlemek icin pompay! durdurur.
« darbelerin tepkilerini énler.
+ hig bir bakim ihtiyaci bulunmamaktadir.
| TEKNIK OZELLIKLERI |

| TexHnueckue xapakTepucTuky |

Hanpsixetie ofHodasHoro nuTanns 230V~ | Mokasatens 3awmrel IP 65
Mpremnemble konebaxms Hanpsxenns +/- 10% | Yerpoiictso Tipo 1C
Yactota 50-60 Hz | MakcumanbHoe anenue npy uernonsaosa 10 bar (1 MPa)
TpefenbHblii Tok 8 (8) A | MaxcumanbHas TemnepaTypa npu UCnofb30BaHH 65 °C
MaxcnManbHas MoLHOCTb 1,5 kW (2 HP) | CoenvHerust ¢ HapyxHoii pe3s6oit Ge 1”

[laBnenve pectapta ctaHaapTHoe Heperynupyemoe 1,5 bar (0,15 MPa).
VIMeeTcs npeoxpaHNTENbHbINA knanaH NpeAoXPaHSIOLLMIA OT BbITEKaH!S BOAbI B Cy4ae nopyn Membpata
(puc. 1/C).

[ YcraHoska (puc.1u2) |

BHUMaHwe: nepep yCTaHOBKOI MPOBEPUTL COOTBETCTBUE TEXHUYECKNX XapaKkTEPUCTUK YCTPOCTBA,
Hacoca 1 rmapoyCTaHoBKA.

[llaBneHue NpoM3BOANMOE HACOCOM J0NKHO B COOTBETCTBUN C HOPMOIA NPEBbILIATH MO KpaitHei
Mepe Ha 1 bar (0,1 MPa) aaBneHue pectapTa ycTpoiiCTBa, yka3aHHOe Ha 06paTHON CTOpOHE
ycTpoiicTea (puc. 1/D).

B uacTHocTv peanbHoe AaBneHne Hacoca 1 BbICOTA BOASHOrO CToNba YCTaHOBKM AEACTBYHOLLEH HA
YCTPOWCTBO A0MXKHbI ObITb MPOKOHTPONMPOBAHBI B COOTBETCTBUM C AABNEHUEM pecTapTa:
Naenenue pectapra 1,5 bar (0,15 MPa) (puc. 2/B)

[laBnenne Hacoca ROMKHO 6bITb MuHMMYM 3,0 bar (0,30 MPa), makcumym 10 bar (1 MPa).
BoagsHoi cTon6 Mexay YCTPOICTBOM M HauBbICLLEH TOUKOM NONb30BAHNS HE JOMKEH MPeBbIwaTh 15
METPO B.

B cnyyae ecnu paBneHne Hacoca He AOCTUrHET BbllEYKa3aHHbIX NapaMeTpoB, HACOC UNM
6nOKUpyeTCS UK He OCTaHaBNMBAETCS.

B cny4ae ecnu BbIcOTa BOASHOrO CTONGA NPeBbILIAET YKa3aHHYI0 BLICOTY HAcoC 3anyckaeTtcs,
HO He OCYLUECTBAISIET PeCTapT UM He ocTaHaBnMBaeTcs. [ins yeTpaHeHus Henonaaku Heobxoaumo
YCTaHOBUTb YCTPOACTBO BbiLLe.

(ycrpo?crao MOET BbITb YCTAHOBIIEH MPSIMO HA HACOC VMM XXE MEXAY HACOCOM ¥ MepBOIA TOUKOIA MONb30BAHHS
uc.1).

Epcnvl nlaBneHue npy Bxofe B ycTpoiicTBo npeBbiwaeT 10 bar (1 MPa) Heo6xoauMo ycTaHOBUTD
peAyKTOp AaBNEHUS MeXY HaCOCOM U YCTPOMCTBOM.

Hukakas Touka nonb3oBaHNs He MOXeT ObiTb YCTAHOBNEHA MEXAY HACOCOM W YCTPOICTBOM (puc. 1).
06513aTeNbHO YCTaHABAMBATb YCTPOICTBO TaK, YTOBbI CTPENKM HANpaBNeH!st NOTOKA BblN HanpaBeHbl
BBepxX (puc. 1/A).

Mb1 coBeTyeM yCTaHOBMTD LLIAPMKOBbIii KNanaH M MaHOMETp Ha BbIXO/E W3 YCTPOCTBA NS UCTbITaHUS
(hYHKLMOHMPOBaHUS Hacoca W YCTPOCTBA, UCKIIOYUTD YCTaHOBKY NpU NOMOLLM KranaHa 1 NpoBepuTb
peanbHblil Hanop Hacoca Npn NOMOLLY MaHOMeTpa.

Jlyuue BCEro CoenHNTL YCTPOMCTBO € YCTAHOBKOI NPv MOMOLLM FUOKOTO LwnaHra (puc. 1/B).

Mepen 3anyckoM yCTPOICTBA MPOBEPLTE, UTOOLI HACOC OblN NPABUIBHO MHULMMPOBAH.

| QNEKTPUYECKWE COEIMHEHUA ( puc. 4)

OneKTPUECKie CoeanHEHNS JOMKHbI BbITb OCYLUECTBIEHbI CTIELMANI3MPOBAHHBIM NEPCOHANIOM 1t B COOTBETCTBIM
C AeACTBYHOWMMN 3aKoHamu. B niobom cnyyae HE06XOAMMO NPeAyCMOTPETb YCTAHOBKY MHOTOMOMOCHONO
BbIKITKOYATENS C MUAHVMATTbHBIM YAANEHMeM KOHTaKTOB B 3 MUAIMMETPa A0 YCTPOICTBA.

OpHodasHble Hacocsl (230 V) ¢ MowwHocTbio MoTopa Ao 1,5 kW (2 HP) (puc. 4/A) MoryT 6bITb NOACOEANHEHbI
npAMO K YCTPOACTBY, @ TaKMe Xe HacoChbl ¢ MOLHOCTbIO npeBbiwatoweii 1,5 kW (2 HP) (puc. 4/B) n Bce
TpéxdasHele Hacockl (400 V) (puc. 4/C) pomxHbl 6bITb NOACOEAMHEHBI K YCTPOACTBY NPU NOMOLLM
ANCTaHLMOHHOrO BbIKNIOYaTENS.

o [1poBepyTb HaNPsKEHe B CETU ¥ NApaMeTPbl MOTOPA HACOCA Ha LUMTKE C HOMMHANbHBIMI AAHHbIMM.

o OcyLiecTBUTb 3NEKTPOCOEAUHEHUS B COOTBETCTBUM CO CXeMaMM Ha puc. 4.

* Vlcnonb3osath nposoa Tina HO5 unu HO7 ¢ niowaasto nonepeyHoro cedernst 3x1 mm?,

o [lpoBepuTb, 4TOObI YCTPOUCTBO BbIN0 NOACOEANHEHO K 3a3eMNSIOLLEMY YCTPOIHCTBY.

| 3ANYCK U ®YHKUMOHUPOBAHUE (puc.3 ) |

Ha poHTanbHoiA YacTu yCTPOIRCTBA HAXOANTCS WWTOK, BIA3Yann3npyioLwmii Bce (hasbl (yHKLMOHNPOBaHHS
YCTaHOBKM MK MOMOLLY MHAMKATOPHbIX TaMnoYek: 3enéHas naMnoyka Power on (Hanpsikerue), xéntas
namnoyka Pump on (Hacoc B paboTe), kpacHas namnouka Failure (asapusi). Mpv N0ACOEAMHEHWM K 3NEKTPOCETH
3axuratoTcs 3enéHas namnouka Power on (Hanpsixenue) u xéntas naMnoyka Pump on (Hacoc B pabore),
KoTOpas ykasblBaeT Ha 3anyck Hacoca (puc. 3/A), KOTOpbI OCTAETCS BKIKOYEHHBIM HECKOMBKO CEKYH, YTOObI
[aTb BO3MOXHOCTb YCTaHOBKE [OCTUYb HYXHOrO AaBfeHus. B cnyyae ecnu aToro BpEMeHM OKaxeTes
He0CTaTo4HO, 3aXMUraeTcs kpacHas namnouka (puc. 3/C); B 3ToM Cly4ae HEOOXOAMMO [iepXKaTb B HAXATOM
COCTOSHHIN KPACHYHO KHOMKY Restart (MOBTOpHbIM 3amyck) 1 A0KMAATLCS NPK OTKPLITOA TOUKE NOAb30BAHNS
KorAa KpacHast namnoyka noracHeT. Korga To4ka nonb30Baxus 3akpbIBagTCs, yCTPOMCTBO OCTaHABNMBAET
HacoC 1 0CTaéTCs B COCTORHUM OXMAAHUS NPU 3AXOKEHHON 3NEHOM NaMnoYKe, roTOBbIA BbINONHUTL
COBEPLLEHHO aBTOHOMHO BCe NocneaytoLLre KoMarAbl v onepauuy no KOHTponto (puc. 3/B). Mpu oTKpbITMM
TOYKY MONb30BAHNS, YCTPOACTBO 3aNycKaeT HACOC, KOTOPbIN OCTATCA B 3anyLUEHHOM COCTOSHIMM BCE Bpems
noKa To4Ka Nonb30BaHNUs 0CTa8TCA OTKPLITON (puc. 3/A). Mpu 3aKpbITM TOYKY NOAB30BAHNS, YCTPOCTBO
BOCCTaHABMMBAET MaKcVMasbHOe JaBMeHNe B YCTaHOBKe, OCTaHABMMBAET HACOC ¥ BO3BPALLAETCS B COCTOSHHE
OXupanus (puc. 3/B). Ecnu npou3onpéT HexsaTka BOAbI NPy BCACHIBAHM, YCTPOUCTBO Pacno3HaéT aHoManmto,
3axuraeTcs kpacHas namnoyka Failure (aBapus), 3aTeM yCTPOICTBO OCTaHABAMBAET HACOC, NPEAOXPaHSS
€ro 0T paboThl “B Cyxyt'. Mocne ycTpaHeHNs MPU4MH OCTAHOBKM JOCTATOYHO HaXaTb KPACHYHD KHOMKY
Restart (noBTOpHbI 3anyck) 4T06bl BO30GHOBUTL HOPMasbHOE (PYHKUMOHMPOBaHKe. B cnyyae BpeMeHHOro
OTK/KOYEHMS 3NIEKTPOSHEPr K, YCTPOUCTBO BHOBbL 3anyCKaeTcs aBTOMATUYECKM Npu eé nopade.

| AHOMAJIU B ®YHKLUIMOHWPOBAHUM ~ OCHOBHbIE NMPUYUHbI |
* Hacoc He 3anyckaeTcs HENPaBHbHOE ANEKTPUIECKOe
NoACOeAVHEHNE

CIMLLKOM GOMbLLAs BbICOTA BOASHOIO CTONGA
yTeuKa BoZb! B YCTAHOBKE, MEHbLLAS, YeM
MUHUMATNbHbIA NOTOK

yTeuka BoZb! B yCTaHOBKe, G0MblLas, Yem
MUHUMATTbHBIA NOTOK

* Hacoc 6rokupyeTcst TPYAHOCTY MPU BCOChIBAHUM BOAI

B cnyyae noBpex/aeHns anekTpoKopo6KM, BO3MOXHO 3aMEHUTb €€ He CHUMAs! YCTPOACTBA, Tak Kak OHa
3aMeHsieMas 1 MOXET GbITb MOCTaBNEHa Mo 3anpocy.

[ipyrue aHomanuu B paboTe 1 NPUYKHBI, OTIIMYHBIE OT BbILLEYKa3aHHbIX MOryT GbITb YCTPaHeHb
UK MX MOXHO U36eXaTh, BHUMATEeNIbHO KOHTPONMPYS XapaKTepuCTUKM YCTPOiCTBa, Hacoca u
rnapaBnUYecKoii yCcTaHOBKM B MPUMeYaHMsX, ykasaHHbIX B naparpade YcTaHoBka.

* Hacoc 3anyckaeTcs,, Ho He OCyLLECTBNIAET pecTapT
® Hacoc pa6oTaeT ¢ nepepbiBamm

© Hacoc He ocTaHaBnuBaeTcs

[Tek fazll elektirik beslemesi 230V~ Koruma endeksi IP 65
Kabul edilebilecek elektrik degigik.  +-10%  Dlzen Tip 1C
Frekans 5060 Hz  Maksimum galisma basinci 10 bar (1 MPa)
Maksimum elektrik 8(8)A  Maksimum calisma 1sisi 85°C
Maksimum gii¢ 1,5kW (2HP)  Erkek baglantilar Ge 17

Standart ayarsiz ilk galisma basinci 1,5 bar (0,15 MPa).
Talep {izerine 1,2 bar (0,12 MPa} veya 2,2 bar (0,22 MPa) ya ayarl aletler techiz edilir.
Diafram (resim 1/C) arizalandigi taktirde suyun disariya akmasini énleyen emniyet supabi.

[ BAGLAMA (resim 1ve2) |
Dikkat : Aleti baglamadan 8nce, aletin, pompanin ve su sisteminin teknik 6zelliklerinin birbirleri ile
uygun olup olmadigini kontrol edin.

Kurallara gdre, aletin ¢aligmaya basladi§i andaki basincindan, pompanin basinci en az 1 bar (0,1

MPa) fazla olmalidir.

Ozellikle, pompanin efektif basinci ve aleti zorlayan su tesisatinin kolon yiiksekligi, baslangig basinci ile

ilgili olarak kontrol edilmelidir :

Baglangig basinci 1,2 bar (0,12 MPa) { resim 2/A )

Pompanin basinci minimum 2,5 bar (0,25 MPa), maksimum 10 bar (1 MPa) olmalidir.

Alet ve en uzak musluk noktasi arasindaki su borusu uzunlugu 10 metreyi gegmemelidir.

Baglangig basinci 1,5 bar (0,15 MPa) (resim 2/B))

Pompanin basinci minimum 3 bar (0,30 MPa), maksimum 10 bar (1 MPa) olmalidir.

Alet ve en uzak musluk noktasi arasindaki su borusu uzunlugu 15 metreyi gegmemelidir,

Baglangig basinci 2,2 bar (0,22 MPa) (resim 2/C)

Pompanin basine minimum 3,5 bar (0,35 MPa), maksimum 10 bar (1 MPa) olmalidir.

Alet ve en uzak musluk noktasi arasindaki su borusu uzunlugu 22 metreyi gegmemelidir.

Pompanin basinci yukarida belirtilen verilere ulagamadigi takdirde, pompa durur.

Su boru uzunlugu yukarida belirtilen verilerden daha uzak olursa, pompa devreye girer ama

caligmaz. Bu durumda aletin, yukarida belirtilen verileri elde edecek sekilde daha uzak noktaya

yerlestiriimesi veya baglangig verileri daha giiglii olan aletlerin kullaniimasi gerekir.
Alet direkt olarak pompanin tizerine veya bununla ilk musluk arasina monte edilebilir {res.1)
Sayet aletin girig basinci 10 bar (1 MPa)'y1 geciyorsa, pompa ile s6z kenusu alet arasinda bir basing
ridiiktorii konur.
Pompa ile alet arasinda hig bir musluk monte edilemez. (res.1)
Alet, oklar suyun akis yoniinde ve yukariya dogru konacak bir sekilde monte edilmesi sarttir. {res.1/A)
Pompanin ve aletin ¢alismasini denemek igin aletin gikigina bir kapakli subap ve manometre takilmasi
tavsiye edilir. Subap su sistemini devir digi birakinca manometre ile pompanin efektif durumu kontrol
edilir.
Aletin cikigini su tesisatina esnek bir hortum ile baglanmasi gerekir. (resim 1/B)
Aleti calistirmadan evvel pompanin diizglin bir sekilde baglanmis oldudunun kontrol edilmesi gerekir.

| ELEKTRIK BAGLANTILARI (resim4) |
Elekirik baglantilar kalifive personel tarafindan yiirtrlikte bulunan kurallara gére yapimasi gerekir. Tedbirli
olmak amaci ile aletin yanina, kontak agiliginin minimum 3 mm olan, omnipolar elektrik kesici bir digmenin
monte edilmesi her zaman igin faydalidir.

Motor giicii 1,5 kW (2 HP) olan tek fazli pompalar {230 V) direkt olarak alete baglanabilir (resim 4/A).
Motor giicii 1,5 kW {2 HP) (resim 4/B) iistiinde olan biitiin {i¢ fazli (400 V) (resim 4/C) pompalar alete
bir sayag araci ile baglanmak zorundadir.

+ Elektrik aginin gerilimini ve pompa motorunun izerinde bulunan plakanin Uzerindeki verileri kontrol edin

« Resim 4'teki gemayi bagh kalarak elektrik baglantilarim yapin.

« Kesimi 3x1 mm2 olan HO5 veya HO7 olan kablo kullanin.

+ Aletin toprak hattinin bagli oldugundan emin olmak igin kontrol edin

[ CALISMA VE FOKSIYON {resim 3) |
Aletin 6n yiizli tistiinde, sistemin bitiin ¢alisma evrelerini 11kl lambalar ile géisteren bir pano bulunmaktadr :
yesil 1gik Power on (elekirik var), sari isik Pump on {pompa agik), kirmizi igik Failure (ariza). Elektrik agina
baglanildig§i anda hemen yesil lamba ve pompanin {res. 3/A) calismaya hazir oldugunu gdsteren sari lamba
yanar ve tesisat basinca ulagincaya kadar bir ka¢ saniye yanik kalir. Bu zaman yeterli oimadidi durumlarda,
kirmizi 151k yanar (res. 3/C); bu durumda kirmizi didgme Restart (tekrar galistir) basarak basili tutunuz ve bir
musluk agik birakarak kirmizi itk séniinceye kadar bekleyiniz. Musluk kapatildiktan sonra, alet pompayi
durdurur ve yesil 1si1k agik kalarak, bekleme pozisyonuna geger ve bundan sonraki biltin kontrol ve kumanda
operasyonlarini 6zel bir sekilde yapabilmek igin hazir hale gelir {res. 3/B). Musluk kullanim igin bir noktada
aclldiginda, alet pompay! ¢alistinr ve musluk agik kaldiji sirece calisir vaziyette kalir (res. 3/A). Musluk
kapatildiginda, alet tesisata maksimum basinci ayarlar, pompayr durdurur ve bekleme pozisyonuna geri
doner (res. 3/B). Su emmesinde bir kesilme oldugu durumlarda, alet arnzay tanir ve kirmizi isik Failure
(ariza) yanar ve pompayi durdurur ve kuru olarak ¢alismasini énler. Blokeye neden olan durum giderildikten
sonra kirmizi Restart {tekrar calistir) digmesine basarak tekrar normal calisma islemi baglatilir. Elekirik
kesintisi oldugu durumlarda, alet elekirik enerjisi tekrar dondiginde kendiliginden otomatik olarak devreye
girer.

| CALISMA ARIZALARI
« Pompa galismiyor
« Pompa agik ama galismiyor
« Pompa aralikli galigiyor

BASLICA NEDENLER |
elektrik badlantilarini kontrol edin

su boru uzunlugu fazla

alt tesisatta minimum akintisinda kayip

« Pompa durmuyor Ust tesisatta minimum akintisinda kayip

« Pompa bloke oluyor emmede zorluk

Elekirik kutusunda bir ariza meydana geldiginde, aleti yerinden oynatilmadan kutuyu degistirmek mimkin
olup, talep Ozerine techizati yapilir.

Yukarida belirtilen anzalarin diginda galigtirmada ortaya ¢ikacak olan diger hatalar baglama
paragrafinda belirtilen aletin, pompanin ve tesisatin dzelliklerine ait hususlar dikkatlice géz dniinde
bulundurularak ortadan kaldinlip giderilebilir.

| TOEPASSING EN MOGELIJKHEDEN

Apparaat bestemd voor de automatische controle van electrische pompen in waterinstallaties.
o Vervangt het traditionele systeem van het expansievat

e Zet de pomp aan en uit ten behoeve van de opening en afsluiting van het gebruik
¢ Houdt de druk constant tijdens de afgifte

e Stopt de pomp in het geval er geen water is en beschermt hem zo tegen drooglopen
¢ Bestrijdt de gevolgen van een waterslag

¢ Behoeft geen enkel onderhoud

| TECHNISCHE EIGENSCHAPPEN |

Voedingsspanning monofase 230V~ | Beschermingsindex IP 65
Acceptabele spanningsvariaties +/-10% | Apparaat Type Tipo 1C
Frekwentie 50-60 Hz | Maximale druk tijdens gebruik 10 bar (1 MPa)
Maximale stroom 16 (8) A | Maximale temperatuur tijdens gebruik 65 °C
Maximale potentie 1,5 kW (2 HP) | Aansluiting stekker Ge 1”

Standaard druk bij het opstarten, niet regelbaar, 1,5 bar (0,15 Mpa)
Veiligheidsklep die de uitstroom van water tegenhoudt in geval van defect van de
membraan (fig. 1/C).

| INSTALLATIE

Attentie : controleer voor de installatie of de technische eigenschappen van het
apparaat, van de pomp en van de inrichting met elkaar overeenkomen.

(figuur1en2) |

De druk die door de pomp wordt aangemaakt moet volgens de normen tenminste 1 bar
(0,1 Mpa) hoger zijn dan de startdruk van het apparaat.

In het bijzonder moet de effectieve druk van de pomp en de hoogte van de waterkolom van
de inrichting die op het apparaat drukt gecontroleerd worden ten opzichte van de startdruk
van het apparaat volgens de volgende aanwijzingen :

Startdruk 1,5 bar (0,15 Mpa) (figuur 2/B)

De druk van de pomp moet minimal 3,0 bar (0,30 Mpa) zijn en maximaal 10 bar (1 Mpa).
De waterkolom tussen het apparaat en het hoogste gebruiksniveau mag niet boven de 15
meter uitkomen.

Indien de druk van de pomp niet de hierboven aangegeven waarden haalt, blokkeert hij.
Indien de hoogte van de waterkolom boven de aangegeven waarden uitstijgt, zal de
pomp aanslaan maar niet starten. Om dit te voorkomen is het voldoende het apparaat
hoger te plaatsen teneinde de hierboven aangegeven omstandigheden te creéren.

Het apparaat moet direct op de pomp aangesloten worden of tussen de pomp en het eerste
gebruiksniveau (fig. 1).

Als de ingangsdruk in het apparaat boven de 10 bar (1 MPa) uitkomt, plaats dan een
drukverminderaar tussen de pomp en het apparaat zelf.

Tussen de pomp en het apparaat mag niets geplaatst worden (fig. 1). Het is verplicht het apparaat
te monteren met de pijlen voor de richting van de waterstroom omhoog gericht (fig. 1/A).

Het is raadzaam een kogel-klep en een manometer te plaatsen aan de uitgang van het apparaat
om het functioneren van de pomp en van het apparaat te regelen, waarbij de inrichting wordt
uitgesloten middels de klep: en de effectieve prevalentie van de pomp te controleren middels
de manometer.

Het is nuttig de uitgang van het apparaat aan te sluiten op de inrichting middels een flexibele buis
(fig. 1/B).

Controleer alvorens het apparaat aan te zetten of de pomp correct is aangesloten.

| ELECTRISCHE AANLSUITINGEN (figuur4) |

De electrische aansluitingen moeten door gekwalificeerd personeel worden uitgevoerd en
conform de geldende regelgeving. Het is juist altijd voor het apparaat een multi-polige schakelaar
te installeren met een minimale opening van de contacten gelijk aan drie milimeter.
Monofase-pompen (230V) met een motorpotentie tot 1,5 kW (2 HP) (fig. 4/A) kunnen
rechtstreeks op het apparaat worden aangesloten. Pompen met een hogere potentie dan
1,5 kW (2 HP) en alle driefase pompen (400V) (fig. 4/C) moeten worden aangesloten op
het apparaat middels een afstandsschakelaar.

e Controleer de netspanning en de gegevens op het etiket van de motor van de pomp
* Voer de electrische aansluitingen uit volgens het schema van figuur 4.
* Gebruik stroomdraden van het type HO05 of HO7 met doorsnede 3x1 mm?
¢ \Wees er zeker van dat het apparaat aangesloten is op aarde.

| AANZETTEN EN FUNCTIONEREN (figuur3) |

Op de voorkant van het apparaat is een paneel aangebracht waarop alle functioneringsfases
van het systeem zijn af te lezen middels ledjes: het groene ledje voor Power on (spanning), het
gele ledje voor Pump on (pomp in functie), het rode ledje voor Failure (storing). Zodra het wordt
aangesloten op de netspanning gaan het groene en het gele ledje aan die het aanslaan van de
pomp aangeven (fig. 3/A). Deze blijven enkele seconden aan zodat het de inrichting op druk
kan komen. Als deze tijd te kort blijkt te zijn, dan gaat het rode ledje aan (fig. 3/C): houdt in dit
geval de rode knop Restart (herstart) ingedrukt en wacht met een gebruik open tot het rode
ledje uitgaat. Als het gebruik gesloten is dan stopt het apparaat de pomp en gaat in de
wachtstand, met het groene ledje aan. Het is dan klaar om in absolute autonomie alle
daaropvolgende comando- en controlehandelingen uit te voeren (fig. 3/B). Als er een gebruik
wordt geopend zet het apparaat de pomp aan die in functie blijft zolang de gebruik zelf open
blijft (fig. 3/A). Zodra het gebruik dichtgaat, herstelt het apparaat de maximale druk in de
inrichting, stopt de pomp en keert terug in de wachtstand (fig. 3/B).

Indien er water begint te ontbreken bij het aanzuigen, dan herkent het apparaat de afwijking
en geeft dat aan met het rode ledje: hij stopt de pomp (fig. 3/C) en beschermt hem zo tegen
drooglopen.

Zodra de oorzaken van de blokkering verholpen zijn is het voldoende de rode knop Restart
(herstart) in te drukken om weer over te gaan tot het normale gebruik. Mocht de stroom tijdelijk
uitvallen dan slaat het apparaat vanzelf weer aan zodra de stroomtoevoer is hersteld.

| BELANGRIJKSTE OORZAKEN VOOR FUNCTIONERINGSAFWIJKINGEN|

controleer de electrische aansluitingen
té hoge stand van de waterkolom
lekkage op de inrichting lager dan de
minimale toevoer

lekkage op de inrichting hoger dan de
minimale toevoer

¢ De pomp blokkeert: heeft moeite met aanzuigen

In geval van storing in de electriciteitsdoos kan deze vervangen worden zonder het apparaat
los te koppelen, aangezien hij vervangbaar is en op aanvraag los leverbaar is.
Andere functioneringsafwijkingen en oorzaken die verschillen van wat hierboven is
aangegeven, kunnen verholpen en voorkomen worden door aandachtig de eigenschappen
van het apparaat, van de pomp en van de inrichting te controleren volgens de aanwijzingen

e De pomp slaat niet aan;
¢ De pomp slaat aan maar start niet op:
¢ De pomp functioneert met onderbrekingen:

e De pomp stopt niet:
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230V "~ 50-60 Hz

Collegamento diretto di motori a 230 V monofase di potenza assorbita non superiore a 1.5 kW.

Direct connection to 230 V monophase motors with an input not exceeding 1.5 kW.

Branchement direct de moteurs a 230 V monophasés a la puissance absorbée non supérieure a 1,5 kW.
Direkte Verbindung mit einphasigen 230-V-Motoren mit einer maximalen Leistungsaufnahme von 1,5 kW.
Conexion directa de motores monofasicos de 230 V con potencia absorbida no superior a 1,5 kW.

Azmaliglog mdeam Ten Uovopasky P ane 230Y s eaopatgna) b G e asd 15 5W
Direkte tilslutning til 230 V enfasede motorer med absorberet effekt, der ikke overstiger 1,5 kW.

Ligagéo directa de motores a 230 V monofasicos de poténcia consumida ndo superior a 1,5 kW.

Tpsivoe NoACOBAMHEHME K OBHO(A3HOMY UCTOHHUKY NUTaHuA B 230 V MOTOPOB ¢ NOTNoLLAEMOii MOLUHOCTbHO He npesbiluatolueid 1,5 kKW.

1S kW tan rasdz elekirik gicl gekmeven 230°Y ek fazl motorlann dicekt elarak raglammas

230V ~v 50-60 Hz

Rechtstreekse aansluiting van motoren met 230V monofase met geabsorbeerde potentie niet hoger dan 1,5 kW @

Connection via remote control switch to 230 V monophase motors with an input exceeding 1.5 kW.

Branchement au moyen d’un télérupteur de moteurs a 230 V monophasés & la puissance absorbée supérieure a 1,5 kW.
Verbindung tber ein Schaltschiitz mit einphasigen 230-V-Motoren mit einer Leistungsaufnahme tiber 1,5 kW.

Conexion mediante telerruptor de motores monofasicos de 230 V con potencia absorbida superior a 1,5 kW.

ST |1 0T M- 0k T Lovacigmien puip G 2HEY L ameophenen ki inhdsr e 15 kW
Tilslutning ved hjeelp af kontaktor til 230 V enfasede motorer med absorberet effekt, der ikke overstiger 1,5 kW.

Ligac&o por teleinterruptor de motores a 230 V monofasicos de poténcia consumida superior a 1,5 kW.

ﬂoucoeuwﬂeuwe NP NOMOLLM AMCTAHLMOHHOTO BbIKMOHATens K OJIlHO(baSHOM‘/ VICTOYHHMKY NUTaHNA B 220V
MOTOPOB C MOFM0LL3EMOii MOLLIHOCTbHO npesbiwarolLed 1,5kW.

1.5 kW tan fazla elektrik gicd ceken 230 ¥ tek fazl matorlarn bir savac araciligg ile hadlanmast

Aansluiten middels een afstandsschakelaar bij motoren met 230V monofase met geabsorbeerde potentie hoger dan 1,5 kW

Collegamento mediante teleruttore di motori a 230 V monofase di potenza assorbita superiore a 1.5 kW. c

400 V3N v

L1 230V ~~ 50-60Hz Collegamento mediante teleruttore di motori a 400 V3N trifase.

L2 Connection via remote control switch to 400 V3N three-phase.

L3 Branchement au moyen d’un télérupteur de moteurs a 400 V3N triphasé.

Conexién mediante telerruptor de motores trifasicos de 400 V3N .

i
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Tilslutning ved hjeelp af kontaktor til 400 V3N trefasede motorer.

Ligacao por teleinterruptor de motores a 400 V3N trifasicos.

TPéxcha3HOMY MCTOUHNKY nuTanms B 400V 3N.

@ Aansluiten middels een afstandsschakelaar bij motoren met 400 V3N driefase 2006/42/CE, 20

Verbindung Uber ein Schaltschiitz mit dreiphasigen 400-V3N-Motoren.
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\ ﬂICHIARAZIONE DI CONFORMITA (IT) CONFORMITEITSVERKLARING (NL)
Dichiariamo, sotto la nostra esclusiva responsabilita. che il prodotto in oggetto &

conforme a quanto prescritto dalle Sequenti direttive comunitarie. comprese le ufime
modifiche. e con la relativa legislazione nazionale di recepimento: 2006/42/CE,
2008/95/CE, 2004/108/CE e che sono state applicate le sequenti norme armonizzate:,
EN 60730-1 2001), EN'60730-1 (1995), EN 60730-2-6 (1995, EN'55014-1 2000) + A1(2001)
+ A2(2002), EN 61000-3-2 (2000) + A2 (2005), EN 61000-3-3 (1995) +A1(2001) +A2(2005),
EN 55014-2 (1997) +A1(2001).

DECLARATION OF CONFORMITY (GB)
We hereby declare, at our own exclusive libilty, that the product in question conforms
with the provisions of the following Community Directives, comprising the latest
amendments, and with the relevant national enactment legislation: 2006/42/EC,
2006/95/EC, 2004/108/EC and that the following harmonised standards have been
applied: EN 60730-1 (2001), EN 60730-1 (1995), EN 60730-2-6 (1995), EN 55014-1 (2000)
+A1(2001) + A2(2002), EN 61000-3-2 (2000) + A2 (2008), EN 61000-3:3 (1995) +A1(2001) 2 (2001
+A2(2005), EN'55014-2 (1997) +A1(2001). +A1(2001).

DECLARATION DE CONFORMITE (FR) VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS (FI)

+A2(2008), EN 55014-2 (1997) +A1(2001).
OVERENSSTEMMELSESERKLARING (DK)

at folgende harmoniserede standarder er anvendt : EN 607

Wijverklaren, onder onze volledige verantwoordelkheid, dat het onderhavige product
voldoet aan de voorschriften van e volgende Europese richtiinen, laatste wizigingen
inbegrepen, en in overeenstemming met de omzetting in nationaal recht: 2006/42/CE,
2006/95/CE, 2004/108/CE, en dat e volgende harmonisatienormen zijn tosgepast:
EN 60730-1 (2001), EN 60730-1 (1995, EN 60730-2-6 (1995), EN 55014-1 (2000) +
A1(2001) + A2(2002), EN 61000-3-2 (2000) + A2 (2005), EN 61000-3-3 (1995) +A1(2001)

Vi erkaerer under eget ansvar, at det pgzsidende produkt er | overensstemmelse med
det, der foreskives af folgende EU-direkiiver, inklusiv de nyeste zendringer samt med
den nationale lovgivnings indarbejdning : 2006/42/CE, 2006/95/CE, 2004/108/CE, og

30-1 (2001), EN 60730-1

(1998), EN 60730-2-6 (1995), EN 55014-1 (2000) + A1(2001) + A2(2002), EN 61000-3-
)0) + A2 (2005), EN 61000-3-3 (1995) +A1(2001) +A2(2005), EN 55014-2 (1997)

LrEJHLE
B

) I+
=31l utumuz i3

PENTAIR WATER ITALY S.r.l.
via Masaccio, 13

56010 Lugnano - Pisa - ITALY
Tel. 050/71.61.11

Fax 050/70.31.37

Nous déclarons, sous notre responsabilité exclusive, que le produit en question est  Vakuutamme tiysin omalla etta mainittu
conforme a ce qui est prescrit par les directives communautaires suivantes, y compris
les derniéres modifications et 2 la [égislation nationale en la matiere :
2006/42/CE, 2006/95/CE, 2004/108/CE et qu'ont été appliquées les normes harmonisées
suivantes : EN 60730-1 (2001), EN 60730-1 (1995), EN 60730-2-6 (1995), EN 55014-1
(2000 + A1(2001) + A2(2002), EN 61000-3-2 (2000) + A2 (2005), EN 61000-3-3 (1995)
+A1(2001) +A2(2005), EN 55014-2 (1997) +A1(2001).

KONFORMITATSERKLARUNG (D)

Wir erkéren in alleniger Verantwortung, dass das genannte Produkt den Bestimmungen
der folgenden europaischen Richtinien, einschiieBlich der neuesten Anderungen, und
den nationalen L entspricht: 2006/42/EG,
2006/95/EG, 2004/108/EG, und dass die folgenden harmonisierten Normen angewendet
wurden:EN 60730-1 (2001), EN 60730-1 (1995), EN 60730-2-6 (1995), EN 55014-1
(2000) + A1(2001) + A2(2003), EN 61000-3-2 (2000) + A2 (2005), EN 61000-3-3 (1995)
+A1(2001) +A2(2008), EN 55014-2 (1997) +A1(2001).

DECLARACION DE CONFORMIDAD (ES)

Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad la conformidad del producto al que
se refiere esta declaracion con las directivas comunitarias enumeradas a continuacion,
incluidas sus ultimas modificaciones, y su transposicion a la legislacion nacional:

N
EN'55014-2 (1997) +A1(2001).
SAMSVARSERKL/RING (NO)

il vedtak iden 200¢
2004/108/EC, og at folgende standarder har blitt anvendt: EN

61000
2(1997) +A1(2001).
KONFORMITETSDEKLARATION (S)

. 2006/95/CE, 2004/108/CE; s¢ han aplicado las siguientes normas armonizadas:
EN 60730-1 (2001), EN 60730-1 (1995), EN 60730-2-6 (1995), EN 55014-1 (2000) +
j Qw 2001) + A2(2002), EN 61000-3-2 (2000) + A2 (2005, EN 61000-3-3 (1995) +A1(2001)

+A2(2005), EN 55014-2 (1997) +A1(2001)

Yhteison direktiivien vaatimuksia, viimeisimmat muutokset mukaan lukien, seka

koskevaa kansallista lainsaadantoa: 2006/42/EY, 2006/95/EY,
2004/108/EY, ja etté seuraavia yhdenmukaistettuja normeja on noudatettu: EN 60730-
1(2001), EN 60730-1 (1995), EN 60730-2-6 (1995), EN 55014-1 (2000) + A1(2001) +
A2(2002), EN 61000-3-2 (ZDU‘OHAZ (2005), EN 61000-3-3 (1995) +A1(2001) +A2(2005),

Vi erklrer med dette, og forplikter oss tl, at det gjeldende produktet samsvarer med
bestemmelsene i de folgende direktiver, omfattende de seneste rettelser, og i henhold
6/42/EC, 2006/95/EC,
60730-1 (2001), EN
60730-1 (1995), EN 60730-2-6 (1995), EN 55014-1 (2000) + A1(2001) + A2(2002), EN

1000-3-2 (2000) + A2 (2005), EN 61000-3-3 (1995) +A1(2001) +A2(2008), EN 55014-

Vi tilkéinnager under vért ensamma ansvar, att denna produkt uppfy
de fojande EU-direktiven, inklusive de senaste andringarna, saval som den
géllande nationella lagstifiningen : 2006/42/CE, 2006/95/CE, 2004/108/CE och att
foljande normer for overensstammelse har tilampats: EN 60730-1 (2001), EN 60730-
1(1995), EN 60730-2-6 (1995), EN 55014-1 (2000) + A1(2001) + A2(2002), EN 61000-
32 gugu}] +A2(2005), EN 61000-3-3 (1995) +A1(2001) +A2(2005), EN 55014-2 (1997)
+A1(2001).
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Prodotto/Product: Lugnano (Pisa) 01/04/2006

FlussControl Ing. Vittorio Brundu
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